

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zmianami) na zakup i montaż systemu nagłośnienia do sali widowiskowej PZLPiT „Mazowsze” ; numer sprawy: 1/2024

Państwowy Zespół Ludowy Pieśni i Tańca „Mazowsze” im. Tadeusza Sygietyńskiego, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (dalej jako „ustawa Pzp”), poniżej przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

W części opisowej dokumentu „Część 2 OPZ” Zamawiający wymaga dostarczenia Wzmacniaczy mocy systemu nagłośnienia frontowego oraz systemu nagłośnienia efektowego w ilości co najmniej 192 kanałów wzmacniaczy mocy oraz wymaga dostarczenia Wzmacniacza mocy systemu nagłośnienia sceny w ilości co najmniej 36 kanałów wzmacniaczy mocy. Ilości te korespondują z ilościami wymaganymi w tabeli zawartej w tym dokumencie (160+32+36). Natomiast w dokumencie „Część 2 Tabela urządzeń – edytowalna” Zamawiający wymaga dostarczenia: Poz. 1.13 – 192 kanały mocy na potrzeby nagłośnienia frontowego Poz. 2.7 – 32 kanały mocy na potrzeby nagłośnienia efektowego Poz. 3.5 – 36 kanałów mocy na potrzeby nagłośnienia sceny Ponieważ w tabeli „Części 2 OPZ” Zamawiający wymaga dostarczenia 160 kanałów Wzmacniacz mocy TYP 1 i 32 kanałów Wzmacniacz mocy TYP1 (łącznie 192 kanałów TYP1) oraz 36 kanałów wzmacniacz mocy TYP2 to czy należy uznać, że zapis w dokumencie „Część 2 Tabela urządzeń – edytowalna” stanowi omyłkę pisarską i należy kierować się ilością wskazaną w „Części 2 OPZ”?

Odpowiedź 1

Zapis w „Część 2 Tabela urządzeń – edytowalna” stanowi omyłkę pisarską, należy się kierować zapisem w „Część 2 OPZ”.

Pytanie 2

W dokumencie „Część 2 OPZ”, Zamawiający specyfikuje parametry techniczne urządzenia Konwerter cyfrowy z interfejsem optycznym FiberCast HMA (MADI) – poz. 1.16. Czy Zamawiający oczekuje rozwiązania obsługującego łącznie 512 kanałów MADI czyli 256 kanałów wejściowych oraz 256 kanałów wyjściowych?

Odpowiedź 2

Tak, Zamawiający oczekuje rozwiązania obsługującego łącznie 512 kanałów MADI czyli 256 kanałów wejściowych oraz 256 kanałów wyjściowych.

Pytanie 3

W dokumencie „Część 2 OPZ”, Zamawiający specyfikuje parametry techniczne urządzenia Konwerter cyfrowy z interfejsem optycznym Fibercast HMA (MADI) – poz. 1.16.

Zamawiający wymaga aby urządzenie zawierało interfejs optyczny Fibercast HMA. Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie, w którym urządzenie będzie wyposażone w złącza optyczne LC i będzie wyposażone w dodatkowy panel 1U wyposażony w złącza HMA?

Odpowiedź 3

Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie, w którym urządzenie będzie wyposażone w złącza optyczne LC i będzie posiadało dodatkowy panel 1U wyposażony w złącza HMA pod warunkiem, że całość nie będzie wyższa niż 1U i nie zajmie więcej przestrzeni wertykalnie w szafie rack 19”.

Pytanie 4

W części opisowej dokumentu „Część 2 OPZ” Zamawiający „nie dopuszcza oferowania urządzeń w wersji instalacyjnej”.

Ponieważ część urządzeń, przykładowo te montowane w szafach teletechnicznych, to rozwiązania typowo instalacyjne, prosimy o rozwinięcie tego wymogu, których urządzeń dotyczy.

Odpowiedź 4

Zamawiający podtrzymuje zapis ogólny w Części 2 OPZ str 14 w części „Uwagi”.

Zamawiający nie dopuszcza stosowania urządzeń w wersji instalacyjnej.

